

राधे हत्याकांड से जुड़े बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग की, दो गिरफ्तार

जवाब में थाना अधिकारी रुक्मणी ने भी अपनी पिस्तौल से एक राउंड फायर किया जो बदमाशों की थार गाड़ी के टायर में लगा

करौली, (निर्स)। गंगापुर में राधे हत्याकांड से जुड़े बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग की और भाग गया। पुलिस ने पिछाकर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर हथियार, कारतूस जब्त किये। जानकारी के अनुसार गंगापुर में राधे हत्याकांड से जुड़े बदमाश कुड़ावां थाना क्षेत्र की ओर आ रहे थे। इस दौरान नाकाबंदी के समय बदमाशों ने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मार दी और फायरिंग करते हुए भाग निकले, जहां पुलिस ने उनका पीछा कर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर हथियार, कारतूस जब्त किये।



करौली पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने बताया कि महानिरीक्षक पुलिस रंज भरतपुर राहुल प्रकाश के सुपरविजन में चलाए जा रहे भरपकड़ अभियान के तहत कार्वाइ की गई है। गंगापुर सिटी के जिला पुलिस अधीक्षक के द्वारा सूचना दी गई कि गंगापुर में एक हत्याकांड के बदमाश करौली की तरफ भाग रहे हैं। जिनका गंगापुर सिटी थाना पुलिस भी पीछा कर रही है। पुलिस अधीक्षक ने मामले को गंभीरता से लेते हुए कुड़ावां थाना अधिकारी को सूचना दी, जिस पर थाना अधिकारी द्वारा नाकाबंदी कराई गई। इस दौरान बदमाशों ने पुलिस गाड़ी को टक्कर मारते हुए फायरिंग करना शुरू कर दिया।

बताया जा रहा है कि मंगलवार को प्रातः के समय कुड़ावां थाना अधिकारी रुक्मणी मीणा को गंगापुर थाना पुलिस द्वारा सूचना दी गई कि एक काले रंग की थार जीप में कुछ इनामी बदमाश है, जिनके पास अवैध हथियार होने की सूचना है। वह गंगापुर सिटी से सपोटेरा की तरफ आ रहे हैं, तुरंत नाकाबंदी कराई जाए, जिस सूचना पर सपोटेरा पुलिस उपाधीक्षक सहित उच्च अधिकारियों को अवगत कराते हुए थाने के जवानों को लेकर नाकाबंदी कराई गई। इस दौरान एक काले रंग की थार जीप तेज गति से आती दिखाई दी जिनको पुलिस दल ने रोकने का इशारा किया तो गाड़ी का चालक और तेज गति से जीप को भगाते हुए पुलिस की जीप में सवार पुलिस कर्मियों को जान से मारने की नीयत से टक्कर देकर भाग निकला। जिसका पुलिस दल के साथ पीछा किया।

जीप में सवार लोगों ने पुलिस को आते देख जान से मारने का प्रयास करते हुए फायरिंग करने लग गए, जिसके जवाब में थाना अधिकारी रुक्मणी द्वारा भी अपनी पिस्तौल से एक राउंड फायर किया जो थार गाड़ी के टायर में लगा। इससे गाड़ी असंतुलित होकर बरसात के पानी से भरे खेत में घुस गई। इस दौरान पुलिस दल ने पीछा करते हुए बदमाशों को गिरफ्तार किए गए बदमाशों में विवेक उर्फ उधम सिंह पुत्र श्यामलाल गुर्जर निवासी विनोरा थाना बाटोदा जिला गंगापुर सिटी जो कि 10 हजार रुपये का इनामी है, वहीं दूसरा आरोपी धर्मेश उर्फ कल्लुपुरु दौलत राम गुर्जर भी बाटोदा का रहने वाला है जिनके पास से दो अवैध देसी कट्टे व एक पिस्तौल सहित 6 जिंदा कारतूस बरामद कर लिए हैं।

बदमाशों के पास से दो अवैध देसी कट्टे व एक पिस्तौल सहित छह जिंदा कारतूस बरामद किए

नाकाबंदी में बदमाशों ने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मार दी और फायरिंग करते हुए भाग गये थे

किए गए बदमाशों में विवेक उर्फ उधम सिंह पुत्र श्यामलाल गुर्जर निवासी विनोरा थाना बाटोदा जिला गंगापुर सिटी जो कि 10 हजार रुपये का इनामी है, वहीं दूसरा आरोपी धर्मेश उर्फ कल्लुपुरु दौलत राम गुर्जर भी बाटोदा का रहने वाला है जिनके पास से दो अवैध देसी कट्टे व एक पिस्तौल सहित 6 जिंदा कारतूस बरामद कर लिए हैं।

डंपर ने बाइक सवार को कुचला

सादुलपुर, (निर्स)। सिद्धमुख भाद्रा सड़क पर स्थित गौशाला के पास निर्माणधीन बाईपास सड़क पर एक डंपर चालक ने मंगलवार को मोटरसाइकिल पर सवार दो युवकों को कुचल दिया। मुकेश कुमार (20) पुत्र स्व. रमेश जाट की मौत हो गई। दूसरा युवक भाद्रा निवासी कर्ण (21) पुत्र मंगीलाल भार्गव गम्भीर रूप से घायल हो गया, जिसे एम्बुलेंस द्वारा भाद्रा के राजकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। दुर्घटना इतनी भयावह थी कि डंपर मृतक युवक को करीब 100 मीटर तक घसीटता हुआ ले गया। सिद्धमुख थाना अधिकारी रामकृष्ण सिद्ध ने बताया कि घायल को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

राजस्थान कायमखानी महासभा आम सूचना
कायमखानी समाज की राजस्थान कायमखानी महासभा के सन् 2020 के पहले बने आजीवन व संरक्षक सदस्यों को सूचित किया जाता है कि दिनांक 21 जुलाई 2024 को 1:15 pm बजे बिसाक (ब्रह्मपुर) में AGM मीटिंग होगी। मीटिंग में केवल सन् 2020 से पहले के सभी आजीवन व संरक्षक सदस्य मीटिंग में पहुंचने की मेहरबानी करें। मीटिंग में 2020-21 में बनाने गये सदस्यों का अनुमोदन व बतुमत के आधार पर कुछ संशोधन संशोधन भी प्रस्तावित है।
(दि.) से कर्नल जैलन अली खां अध्यक्ष (संरक्षक) (कार्यवाहक अध्यक्ष)

कार्यालय नगरपालिका मण्डल राजलदेसर जिला चूरू (राज.)

Notice Inviting Bid
Bids for 21 annual work is invited from interested and eligible bidders up to 8-07-2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://spppp.raj.nic.in and http://eproc.rajjasthan.gov.in)
NIB Code - DLB2425S0A0847
UBN Code - DLB2425SSRC02723, DLB2425SSRC02724, DLB2425SSRC02725, DLB2425SSRC02726, DLB2425SSRC02727, DLB2425SSRC02728, DLB2425SSRC02729, DLB2425SSRC02730, DLB2425SSRC02731, DLB2425SSRC02732, DLB2425SSRC02733, DLB2425SSRC02734, DLB2425SSRC02735, DLB2425SSRC02736, DLB2425SSRC02737, DLB2425SSRC02738, DLB2425SSRC02739, DLB2425SSRC02740, DLB2425SSRC02741, DLB2425SSRC02742, DLB2425SSRC02743

नेपाली नौकरानी ने खनिज व्यापारी के परिवार को बेहोश कर लूट की

साथियों के साथ मिलकर लाखों के जेवरत व नकदी लेकर फरार

उदयपुर, (कांस)। शहर के सुखर थाना क्षेत्र में स्थित खनिज व्यापारी के घर काम करने वाली नेपाली महिला ने खाने में बेहोशी की दवा देकर मालिक के परिजनों को अचेत कर के साथियों के साथ मिलकर लाखों के जेवरत व नकदी को बरादात को अंजाम दिया। अचेत परिजनों को उपचार के लिए चिकित्सालय ले जाया गया, जहां सबका उपचार जारी है।

नौकरानी ने खाने में बेहोशी की दवा पिलाकर खनिज व्यापारी के परिवार को बेहोश किया था

तिजोरी का पासवर्ड नहीं खुलने से बड़ी वारदात बची, अचेत परिजनों को उपचार के लिए चिकित्सालय में भर्ती कराया

और चिल्लाते हुए बचाव की गुहार लगाई। इस पर वहां दहल रहे पड़ोसी विवेक सिंह राजावत ने मकान पर पहुंच हालात देख पुलिस को सूचना दी। सूचना पर सुखर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत ने मौके पर पहुंच उच्चाधिकारियों को सूचना दी। इस पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र खटौती, बैकरीया थानाधिकारी धनपतिरसिंह, टीडी थानाधिकारी फैलीराम पर्यटन थानाधिकारी मौके पर पहुंचे तथा संजीव के अचेत परिवार के सदस्यों को उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया, जहां से परिजनों ने उन्हें उपचार के लिए निजी चिकित्सालय ले गए, जहां होश में आने के बाद पुलिस संजीव व उसके परिजनों से पूछताछ कर रही है। मौके पर पहुंची एफएसएल टीम से मिले साक्ष्यों एवं मौके से मिले साक्ष्यों के आधार पर नेपाली महिला करिश्मा व साथियों की तलाश शुरू कर आवश्यक साक्ष्य जुटाए हैं।

डेढ़ करोड़ का डोडा-चूरा बरामद

सरावाड़, (निर्स)। सरवाड़ थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए डेढ़ करोड़ रुपए का डोडा-चूरा बरामद कर वापस करवा दिया है।



पुलिस ने डोडा-चूरा बरामद कर वाहन को जब्त किया।

पुलिस अधीक्षक विनीत कुमार बंसल ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ की तस्करी पर रोकथाम के लिए इन दिनों अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामचन्द्र सिंह व पुलिस उप अधीक्षक हर्षित शर्मा के निकटतम सुपरविजन में विशेष अभियान चलाया जा रहा है। मंगलवार को जिला स्पेशल टीम के प्रभारी हेड कांस्टेबल राजेश कुमार को इनपुट मिला कि सरवाड़ थाना क्षेत्र में केकड़ी से राजपुरा जाने वाले रास्ते पर एक संदिग्ध वाहन खड़ा है, जिसमें मादक पदार्थ भरा होने की पूरी संभावना है। सूचना पुख्ता होने पर उन्होंने इसकी सूचना सरवाड़ थाना प्रभारी को दी। सरवाड़ थानाधिकारी के राजकीय से बाहर होने पर सराना थानाधिकारी विजय मीणा व जांता केकड़ी रोड सहद प्राम राजपुरा स्थित मौके पर पहुंचा। यहाँ रोड के किनारे एक बोलेरो पिकअप खड़ी थी, जिसे तिरपाल से ढका हुआ था। पुलिस टीम ने वाहन से तिरपाल हटाकर चेक किया तो उसमें अवैध डोडा-पोस्त से भरे

50 कट्टे मिले। बोलेरो पिकअप चालक की आसपास सहित हरसंभव स्थानों पर तलाश की गई लेकिन चालक का कहीं पता नहीं चला। डोडा-चूरा का तोल करने पर माल का वजन 1019.700 किलो मिला। पुलिस ने बोलेरो पिकअप एवं डोडा-पोस्त से भरे कट्टों को जब्त कर लिया तथा एनडीपीएस एक्ट की धारा 8/15 के तहत मुकदमा दर्ज कर तस्करी की तलाश शुरू कर दी।

अवैध मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करने वाली टीम में जिला स्पेशल टीम के हेड कांस्टेबल राजेश कुमार, कांस्टेबल नवल सिंह, राजकिरण सिंह, केदारसिंह व महेन्द्र, साइबर सेल के रामराज, गजराज व शिवजीराम एवं सरवाड़ टीम के सराना थानाधिकारी विजय मीणा, एएसआई बदरुद्दीन, कांस्टेबल कल्याण सिंह, शिवप्रकाश, जितेंद्र व अंकित शामिल रहे।

कार्यालय नगरपालिका रावतगाँव, जिला-चित्तौड़गढ़ (राज.)
संशोधित सूचना
नगर पालिका रावतगाँव द्वारा जारी ई-निविदा सूचना संख्या 01/2024-25 क्रमांक 220 दिनांक 26.06.2024 से आमंत्रित की गयी थी। जिसका NIB Code :- DLB2425A0593 है। कार्य का UBN NO. :-DLB2425WSOB01887 है। जिसमें संलग्न शर्त संख्या 25 के साथ यह भी पढ़ा जावे।
• यदि पौधा पूर्व में लगा हुआ हो तो 150/-रुपये प्रति पौधे की दर से गड़बा खोदने एवं लगाने का मुआवजा देय नहीं होगा।
अधिसूची अधिकारी
नगरपालिका रावतगाँव
राज.सं.वा.द./सी/24/1953

सांख्यिकी विभाग का सहायक निदेशक निलंबित
करौली, (निर्स)। करौली सांख्यिकी विभाग के सहायक निदेशक को मारपीट के मामले में कार्वाइ करते हुए निदेशक नियुक्त शासन सचिव ने निलंबित कर दिया है। तब दिनों सांख्यिकी विभाग के सहायक निदेशक उदयभान मीणा एवं ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी पंचायत समिति करौली नरोत्तम मीणा के बीच किसी मामले को लेकर झगड़ा हो गया था, जिसमें नरोत्तम मीणा के चोटें आईं। दोनों ही अधिकारियों ने करौली कोतवाली थाने में एक दूसरे के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया था। वहीं विभाग की ओर से एक जांच टीम भी गठित की गई जिसमें विभाग को रिपोर्ट सौंपी, जिस पर निदेशक एवं संयुक्त शासन सचिव विनेश सिंघवी ने निलंबन के आदेश जारी करते हुए उदयभान मीणा सहायक निदेशक वर्तमान में उपनिदेशक आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग करौली द्वारा ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी करौली से विभाग में अपनी पद की गरिमा को नजरअंदाज कर मारपीट की गई है। उक्त कारण से कार्वाइ करते हुए सहायक निदेशक उदयभान मीणा को तत्काल प्रभाव से निलंबित के आदेश जारी किये।

कार्यालय जिला आबकारी अधिकारी अजमेर
दिनांक :-9 जुलाई 2024
क्रमांक :- जिआअ/वाहन नीलामी /2024 /134

क्र. सं.	जिला	ग्राम (तहसील)	खनिज	कुल प्लॉट
1	ब्यावर	बिछोड़ी व डूला (रायपुर)	बजरी	1
2	नागीर	रियाबड़ी (रियाबड़ी)	बजरी	1
3	झालावाड़	विरवाखेड़ी खूँ, परतोिया,आरोरिया (झालावाड़)	बजरी	2
4	स.माधोपुर	अभयपुर (सवाईमाधोपुर)	बजरी	2
5	पाली	सोडावा (पाली)	बजरी	1
6	जोधपुर (ग्रामीण)	लाखडहवा (नूरी)	बजरी	1
7	बालोतरा	कनाना (पफरा)	बजरी	1
8	भैतलगाड़	बखोद, खेतजोरिया (हमीरगढ़), मोई, गोपापुरा, प्रतापगढ़, नीत की खेती, मूकन्दपुरा (भाण्डलगाड़)	बजरी	3

विशेष नोट-प्लॉट का विस्तृत विवरण अमानत राशि, बोली प्रस्तुत करने की तिथि व समय इत्यादि का विवरण ई-ऑक्शन की वेबसाइट www.mines.rajjasthan.gov.in एवं इलेक्ट्रॉनिक पेट फॉर्म प्रदाता कंपनी (MSTC Ltd. की वेबसाइट www.msctcecommerce.com पर उपलब्ध है।
DIPRC/5523/2024 (भारत की प्रसाद) IAS निदेशक